
I. Kerület „Nyitott kapuk a menzán”program



IDŐTARTAM:  2023.03.01.-2023.03.31

RÉSZTVEVŐ INTÉZMÉNYEK:

▪ BATTHYÁNY LAJOS ÁLTALÁNOS ISKOLA

▪ SZILÁGYI ERZSÉBET GIMNÁZIUM 

▪ TOLDY FERENC GIMNÁZIUM 

23 KITÖLTÖTT KÉRDŐÍV SZÜLŐ/GONDVISELŐ ÁLTAL

PAPÍR ALAPON 

Vizsgálat módszertana



1. KÉRDÉS
ÖN MIT GONDOL A JELENLEGI ISKOLAI ÉTKEZTETÉS SZÍNVONALÁRÓL AZ 

ELVÁRÁSAIHOZ KÉPEST?
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2. KÉRDÉS
ÖN MILYEN FORRÁSOKBÓL SZOKOTT INFORMÁCIÓKHOZ JUTNI AZ ISKOLAI 

ÉTKEZTETÉSRŐL? (AKÁR TÖBBET IS BEKARIKÁZHAT)
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3.KÉRDÉS
SZÜKSÉGESNEK TART ÖN BÁRMIN IS VÁLTOZTATNI AZ ISKOLAI ÉTKEZTETÉS SEL 

KAPCSOLATBAN? (AKÁR TÖBBET IS BEKARIKÁZHAT) 
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e) nem érzem változtatásnak
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0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%



3.KÉRDÉS
SZÜKSÉGESNEK TART ÖN BÁRMIN IS VÁLTOZTATNI AZ ISKOLAI ÉTKEZTETÉS SEL 

KAPCSOLATBAN? (SZÖVEGES VÁLASZOK) 

▪ Kevesebb tészta, zsír, állati fehérje, több nyers zöldség

▪ A kevésbé kedvelt ételeket (szétfőtt főzelékek, levesek) helyett krémeket, krémleveseket kínálnék

▪ Többet fizetnék, ha több lenne a nyers, párolt, főtt zöldség

▪ Több pénzt fizetnék a feldolgozott élelmiszerek helyettesítése érdekében

▪ Akkor lennék elégedett, ha megenné a gyerekem minden egyes nap az ebédet

▪ Eszközök megléte

▪ Kevés ideje van megenni, 10 perc kellene étkezéshez

▪ Kérném, hogy legyen mindig kés, kanál, villa az ebédhez

▪ Jó lenne, ha egy teljes szünet alatt ebédelne (tíz perc kevés rá, kellene a 20 perc)



4. KÉRDÉS
AZ ÖN GYERMEKE A MENZÁN EBÉDEL JELENLEG?
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5. KÉRDÉS
KÉREM, ÍRJA LE GYERMEKE ÖT LEGKEDVENCEBB ÉTELÉT, AMIT MINDIG SZÍ VESEN 
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A VÁLASZADÓK 34%-A AZ ALÁBBI ÉTELEKET SOROLTÁK MÉG FEL:

▪ KELBIMBÓ

▪ RIZSFELFÚJT

▪ PARADICSOMOS HÚSGOMBÓC

▪ SZILVÁSGOMBÓC

▪ RAKOTT ZÖLDBAB

▪ VADAS MARHA

▪ GYROS

▪ ÁZSIAI, INDIAI

▪ RÁNTOTT ZÖLDSÉG, RÁNTOTT SAJT

▪ GRILL HÚS

▪ HAMBURGER, HOT DOG, HÚSGOLYÓ

▪ JOGHURT

▪ KRUMPLIPÜRÉ

▪ HÁZI KEVERT TÉSZTA

▪ ALMA



KÓSTOLT ÉTELEK ÍZLETESSÉGE

▪ GULYÁSLEVES

1. VÉLEMÉNY: 

- szívesen megeszem, átlag feletti

2.  VÉLEMÉNY: 

- szívesen megeszem, átlagos

▪ TEJBEGRÍZ

1. VÉLEMÉNY: 

- szívesen megeszem, átlag alatti

- kicsit híg

2. VÉLEMÉNY: 

- szívesen megeszem, átlag feletti

- túl híg

- túl édes



KÓSTOLT ÉTELEK ÍZLETESSÉGE

▪ KÖMÉNYMAGLEVES

1. VÉLEMÉNY: 

- - Nem kedvencem, de azért megeszem, átlagos

▪ CSIRKE RIZZSEL

1. VÉLEMÉNY: 

- - szívesen megeszem, átlag feletti



KÓSTOLT ÉTELEK ÍZLETESSÉGE

▪ ZÖLDSÉGLEVES GALUSKÁVAL

1. VÉLEMÉNY: 

- szívesen megeszem, átlag alatti

2.  VÉLEMÉNY: 

- nem kedvencem, de azért megeszem, átlag alatti

- sok puffasztó összetevő: hagyma, káposzta, egy kis bors kellene bele

▪ KRUMPLIFŐZELÉK FALAFELLEL

1. VÉLEMÉNY: 

- szívesen megeszem, nagyon ízlett

2. VÉLEMÉNY: 

- nem a kedvencem, de azért megeszem, átlag feletti



KÓSTOLT ÉTELEK ÍZLETESSÉGE

▪ GYÜMÖLCSLEVES

1. VÉLEMÉNY: 

- szívesen megeszem, nagyon ízlett

2.  VÉLEMÉNY: 

- szívesen megeszem, nagyon ízlett

▪ SPENÓTOS SAJTOS TÉSZTA

1. VÉLEMÉNY: 

- szívesen megeszem, átlag feletti

2. VÉLEMÉNY: 

- nem a kedvencem, de azért megeszem, nagyon ízlett



KÓSTOLT ÉTELEK ÍZLETESSÉGE

▪ HAMIS GULYÁS

1. VÉLEMÉNY: 

- szívesen megeszem, nagyon ízlett

- jó hogy nem túl sós

▪ TÚRÓGOMBÓC

1. VÉLEMÉNY: 

- szívesen megeszem, nagyon ízlett

- nem ragad, pont jó



KÓSTOLT ÉTELEK ÍZLETESSÉGE

▪ ZÖLDSÉGLEVES

1. VÉLEMÉNY: 

- nem szeretem, átlag alatti

- szétfőtt tészta, zöldség, tartalmatlan

2.  VÉLEMÉNY: 

- szívesen megeszem, átlag alatti

- zöldségek állaga lehetne jobb

3. VÉLEMÉNY: 

- nem kedvencem de azért megeszem, átlag alatti

▪ SÁRGABORSÓ FŐZELÉK VIRSLIVEL

1. VÉLEMÉNY: 

- ízletes főzelék

- valószínűleg adalékanyagokkal teli, olcsó virsli, a menzán szoktam hozzá. 



KÓSTOLT ÉTELEK ÍZLETESSÉGE

▪ SÁRGABORSÓ FŐZELÉK VIRSLIVEL

2. VÉLEMÉNY: 

- nem szeretem, átlag alatti, kissé ízetlen

3. VÉLEMÉNY: 

- szívesen megeszem,  nagyon ízlett



KÓSTOLT ÉTELEK ÍZLETESSÉGE

▪ GYÜMÖLCSLEVES

1. VÉLEMÉNY: 

- szívesen megeszem, átlagos

- íze ehető, külalak nem jó, kevés gyümölcs, nem gusztusos

▪ BUDAPEST TOKÁNY, PÁROLT RIZS

1. VÉLEMÉNY: 

- szívesen megeszem, átlagos

- ízre jó, de a hús külalakja nem egyenletes, túl kicsi, közepes, nagyobb, kevés gomba és máj

- szívesen megeszem, szörnyű, rettenetes rizs, rendkívül kellemetlen az illata, nem ettem meg, mert ilyet 
nem eszek meg, borzasztó, hogy gyerekeknek ilyet adnak. Vajon mitől van a rizsnek ilyen erős átütő 
illata? A rizs kinézete, állaga rendben lenne, de az íz/illat mindentől elveszi az ember kedvét. Szerintem 
ez nem normális dolog.  Megjegyzem senkinek sem szabadna ilyet ennie, nemcsak a gyerekeknek. 
Cseréljék le ezt a terméket. Hogy lehet ilyet jó szívvel megfőzni (párolni) és kiadni? 



KÓSTOLT ÉTELEK ÍZLETESSÉGE

▪ ALMALÉ 100%-OS

1. VÉLEMÉNY: 

- szívesen megeszem, átlag feletti, kicsit édes, lehetne vizezni 

2.  VÉLEMÉNY: 

- szívesen eszem,  átlag feletti íz, kifejezetten magas minőségű választás

3. VÉLEMÉNY: 

- édesebb a kelleténél, ezt lehetne kicsit vízzel higítani

▪ BÁCSKAI RIZSES HÚS, CSALAMÁDÉ

1. VÉLEMÉNY: 

- nem a kedvencem, de azért megeszem, átlagos

- a hús száraz volt, de ez az étel jellegéből is fakad, tetszett, hogy nem túl zsíros, viszont kellően sós volt

2. VÉLEMÉNY: 

- szívesen megeszem, átlagos, de nem finom különösebben, kissé száraz



KÓSTOLT ÉTELEK ÍZLETESSÉGE

▪ BÁCSKAI RIZSES HÚS, CSALAMÁDÉ

3. VÉLEMÉNY: 

- enyhén ízesített, megfelelő méretű húsok, kevés zsíros cafatok az egészség érdekében

- csalamádé kicsit talán csípős

4. VÉLEMÉNY: 

- szívesen megeszem, nagyon szeretem

- böjti időszakban lehetne péntek húsmentes 

5. VÉLEMÉNY: 

- nem a kedvencem, de azért megeszem, átlag alatti, rizs kicsit kemény volt, a hús teljesen jó 

- csalamádé: szívesen megeszem, átlag feletti

6. VÉLEMÉNY: 

- kevés volt a hús, zsíros a rizs

- csalamádé: szívesen megeszem, nagyon ízlett



KÓSTOLT ÉTELEK ÍZLETESSÉGE

▪ KARFIOLLEVES

1. VÉLEMÉNY: 

- szívesen megeszem, átlagos

- nem rossz, állagra nem jó (túlfőtt zöldség)

▪ RÁNTOTT HAL

- közepes, átlagos, mirelit

▪ TARTÁSMÁRTÁS

- szívesen megeszem, közepes, talán édesítőszerrel készült, inkább savanykás ízvilágú

▪ PÁROLT RIZS

- szívesen megeszem, nekem nem ízlett

- borzasztó műanyag csomagolás, ami az ízén is érződik



KÓSTOLT ÉTELEK ÍZLETESSÉGE

▪ LEGÉNYFOGÓ LEVES

1. VÉLEMÉNY: 

- nem szeretem, átlag feletti

- megfelelelően gazdag és ízletes volt

▪ KÁPOSZTÁS TÉSZTA

1. VÉLEMÉNY: 

- szívesen megeszem, átlag alatti



KÓSTOLT ÉTELEK ÍZLETESSÉGE

▪ KÖMÉNYMAGLEVES

1. VÉLEMÉNY: 

- sajnos menza étel. Nincs megpirítva a kocka vagy nem érezni, tartalmatlan

▪ BORSÓFŐZELÉK DINÓVAL

1. VÉLEMÉNY: 

- Dínó: panírból van, alig van benne hús

- Főzelék: Rántásból van, alig van benne borsó

- mind a leves mind a főzelékfinom volt, jó volt az ízesítése. 



KÓSTOLT ÉTELEK ÍZLETESSÉGE

▪ ZÖLDSÉGLEVES

1. VÉLEMÉNY: 

- szívesen megeszem, nagyon ízlett

▪ SZÉKELYKÁPOSZTA

1. VÉLEMÉNY: 

- szívesen megeszem, nagyon ízlett



SZOKOTT OTTHON ILYET ÉTELT KÉSZÍTENI VAGY ENNI?
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AMIT MOST MEGKÓSOLT, ARRÓL MI A VÉLEMÉNYE?
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ALAPVETŐEN ÖN SZERETI EZT AZ ÉTELT?
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Köszönjük a figyelmet!
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